
 

 

A FIH végrehajtó testülete elfogadta a világbajnokságok 

lebonyolítási rendszerére és a mérkőzések időtartamára 

vonatkozó módosításokat. 

 

 A 2018-as világbajnokság új lebonyolítási rendszere 

 A 2022-es világbajnokságon 16 csapat vehet részt 

 A 4x15 perc a hivatalos mérkőzés időtartam a nemzetközi mérkőzéseken 

 

A Nemzetközi Gyeplabda Szövetség FIH végrehajtó testülete több fontos változtatást is elfogadott az 

elkövetkezendő világbajnokságok rendszeréhez. Többek között a 4x15 perces negyedek rendszerét, 

minden szinten. 

Ezek voltak azok a kulcsfontosságú döntések, melyeket a testület a novemberi Dubaiban tartott 45. 

kongresszuson fogadott el. 

A FIH versenybizottsága javasolta a végrehajtó testület számára a változtatásokat a világbajnokság 

lebonyolítási rendszeréhez, melyeket az el is fogadott. A rendszer a következőképp módosulna 2018-

tól. 

 4 csoport, csoportonként 4 csapat 

 A csoportgyőztesek továbbjutnak a negyeddöntőbe 

 A csoportok utolsó helyezettjei kiesnek 

 Keresztbejátszás a csoport másodikok és harmadikok között, a negyeddöntő további 

résztvevőinek meghatározásához 

 A vesztesek kiesnek 

 A negyeddöntők vesztesei kiesnek 

 Ezután következnek az elődöntők és a helyosztók 

 A kiesett csapatok a kiesésükkor elfoglalt pozíció szerint kerülnek rangsorolásra  

A 2022-es világbajnokság is egy 16 csapatos esemény lenne a női és a férfi szakágban is. Az esemény 

így 16 napos lenne, mely három hétvégét foglalna magában. 

A másik kulcsfontosságú döntés, hogy 2017. január 1-től a nemzetközi mérkőzések hivatalos 

időtartama 4x15 percre változik.  



A döntés bár novemberben született, a közeli dátum miatt a decemberi Junior világbajnokságon még 

a korábbi 2x35 perces félidőkkel számoltak. 

A további Dubaiban született döntésekről bővebben az alábbi linken talál információt: 

http://www.fih.ch/events/congress/hockey-revolution-part-2/news/key-decisions-and-

announcements-from-dubai/ 

További naprakész információkért kövesse az alábbi felületeket: 

http://www.fih.ch/ 

https://twitter.com/FIH_Hockey 

https://www.facebook.com/fihockey 

https://www.instagram.com/fihockey/ 

 

Fordította: Ferenczi Zsolt (2016 december) 
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